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Hazánk legnépesebb, legsűrűbben lakott, és legnagyobb 
gazdasági teljesítményű megyéje. Kelet-Közép-Európa egyik 
legjobb adottságokkal rendelkező térsége – természeti, 
térszerkezeti és társadalmi erőforrásai, azok sokszínűsége, a 
gazdaság diverzitása, a lakosság mobilitása, valamint a 
közösségek által nyújtott életminőség miatt. Dinamikusan 
fejlődő városhálózata szerves része a Budapest 
környezetében fejlődő metropolisztérségnek. Térszerkezete 
egyedülálló az országban: a Főváros központi szerepe, a 
centrális hálózati elemek, az MO-ás körgyűrű, a nemzetközi 
repülőtér jelenléte, a Duna, a kisvárosokkal átszőtt tér nagy fejlődési lehetőséget 
hordoznak. A további fejlődés, valamint a közép-európai régiós központok – 
nagytérségi csomópontok – közötti pozícióverseny tekintetében azonban komoly 
kockázatot jelentenek a megyén belüli területi különbségek növekedése, a 
peremvidékek lemaradása, a külső, valamint belső közlekedési kapcsolatok 
hiányosságai. A megye gazdasága szorosan összekapcsolódik a Fővárossal – a 
javak, a tudás, a szakképzett munkaerő kétirányú áramlásával, a vállalkozások, 
tudásközpontok, intézmények közötti együttműködéssel. A megyében jelen vannak a 
gazdaság exportorientált tudás- és technológia-intenzív feldolgozóipari ágazatai, 
valamint az ezek tevékenységét támogató szolgáltatások is. A gazdaság 
összteljesítményét különösen a feldolgozóipar, a kereskedelem és logisztika, az 
információs technológiák, a turisztika, a kulturális- és kreatív ipar határozzák meg. A 
mezőgazdasági termelés, és az élelmiszer-feldolgozás visszaesése komoly gondot 
jelent a leszakadó térségekben; a helyi gazdaság teljesítménye jelentősen elmarad a 
lehetőségektől.  
 
Fejlesztési irányok 
 
A gazdasági dinamizálása, több lábon álló gazdaságfejlesztés, egyszerre építve a 
feldolgozóipari- és agrár-tradíciókra, valamint az új iparágak, szolgáltatások 
fejlesztésére. Befektetés-ösztönzés, a tőkevonzó képesség javítása, az egyes 
térségek endogén erőforrásaira alapozva. A gazdasági húzótérségek innovációs- és 
versenyképességének javítása, az MO-ás körgyűrű és a Ferihegyi Gazdasági Övezet 
logisztikai-vállalkozási zónáinak fejlesztése, a megye leszakadó térségeinek 
gazdasági felzárkóztatására kiemelten építve a KKV szektorra. 
Társadalmi megújulás, a közösségek és a bizalom erősítése, az együttműködések 
ösztönzése és intézményesítése, a családi értékek előtérbe helyezése, a 
lakosságának egészségi állapotának javítása, az oktatás intézményi- és tartalmi 
megújítása, kiemelt figyelmet fordítva a gazdaság igényeire. Területi ás társadalmi 
kohézió, az esélyegyenlőség javítása. 
A térszerkezet fejlesztése és kiegyensúlyozása, a metropolisz térség, benne Pest 
megye hálózatos térstruktúrájának kialakítása, a térség geostratégiai adottságainak 
jobb kihasználása, a belső közlekedési kapcsolatrendszer fejlesztése kiemelten az 
elővárosi közlekedés valamint a térségi központok és vonzáskörzeteik tekintetében. 
Tervezett, koordinált térségfejlesztéssel, takarékos területhasználattal a metropolisz 
régió többi szereplőjével együttműködő, emellett vonzó, kiemelkedő környezeti 
feltételeket és életminőséget biztosító tér kialakítása.  


